



香港夏日盛会 潮游时尚之都

香港潮流年年有,今夏盛大不同!“2009香港夏日盛会”活动已经拉开序幕,丰富的消费优惠和连串的精彩节目让人应接不暇,更有至新至潮的时尚装扮及饮食情报,让潮人们尽情体验时尚之都的潮流文化,赶快收拾行装,开始一段精彩的香港潮游之旅吧!

潮购:潮牌玩车地+飞行驾驶体验

汇集众多国外和本港潮流品牌的时尚购物商场,是潮人们享受一站式潮购体验的上佳选择。圆方、朗豪坊等12个商场正推出精彩活动和礼遇,apm内的T.T大型旗舰店、生活精品店Log-On以及全港最齐的扭蛋专门店Vivi Shop,是年轻潮客的聚集地;新太阳中心Collect Point内有Lowry Farm、Jeausis等不少深受日本时装达人追捧的品牌;开设在MegaBox内的飞行体验馆,提供全港唯一根据波音737科技建成的模拟飞行仓,大家不妨在购物之余体验一下无旁的飞行驾驶乐趣。



扭蛋apm圆方的Vivi Shop飞行体验馆

潮玩:全新景点X全新活动

全新落成的游乐景点总会吸引潮人们争相前来尝鲜,位于马湾公全新落成的游乐景点总会吸引潮人们争相前来尝鲜,位于马湾公园内的全球首个根据远古记载原大体积而建的挪亚方舟,集多媒体博物馆、多元智能博物馆和度假酒店为一体,让你深刻体会生命的意义。香港海洋公园全新景区亚洲动物天地已即日登场,为游客展开精彩大熊旅之旅及鳄鱼潭探索旅程。香港迪士尼乐园内“史迪仔反转大街舞”正在登场,潮人们可置身盛况空前的沙滩派对,跟迪士尼朋友近距离接触,半360个新推出的透明底“水晶车”,让游客享受有如空中翱翔的体验。一连两天的首屆“香港夏日流行音乐节”将于8月15至16日在亚洲国际博览馆热力上演,8小时的马拉松式接力献唱表演绝对让你High翻天。



挪亚方舟全貌

香港潮游贴士

※ 抵港后,谨记索取免费派发的潮游香港攻略,掌握全新流行装扮及饮食情报,为自己塑造一个至潮形象,也可登陆DiscoverHongKong.com“香港夏日盛会”活动网站下载攻略。
※ 汇集众多购物、餐饮、观光优惠券的“香港夏日盛会狂热优惠手册”,于活动期间放在香港旅游发展局旅客咨询中心及香港出入口岸供旅客免费领取。

潮吃:创意Fusion料理+音乐主题餐厅

年轻人大多不喜欢被束缚在正统的西餐厅内,中规中矩地享受传统西餐,香港洲际酒店内赫赫有名的时尚法式餐厅Spoon by Alain Ducasse,绝对会让潮人们在轻松欣赏维多利亚港美丽夜景的同时,享受一道道极具创意的法式料理。位于中环威灵顿街的Backstage Live Restaurant是一间不可多得的潮人音乐餐厅,装潢极具型格,美酒美食亦不离开音乐元素,每晚还有本土乐队现场演出。此外,为响应“香港美酒佳肴年”,城中多个人气美食区纷纷提供诱人的餐饮优惠,包括免费招牌菜、特色美酒美食套餐和饮品买一送一优惠等。



拥有无敌海景的时尚法式餐厅Spoon by Alain Ducasse

潮住:顶级奢华系VS设计精品系

拥有壮观海景的香港国际酒店在奢华气派之余,也有不少可供潮人一探究竟的创意之处:可在池底聆听音乐的室外暖水泳池以及三个面向维多利亚港的户外水疗按摩池实在值得一试。作为本地精品酒店代表的The Mira Hong Kong,前身为美丽华酒店,于去年进行重新定位和创意工程后,订立型格时尚的形象,以突显潮流品味和时尚风格为主调。房间分为红、绿、银三种不同主题色,供旅客随个人喜好而挑选,房间内还提供Nokia免费手提电话,让旅客在酒店内外随时与朋友保持联络。



The Mira Hong Kong酒店客房

同样的海滨线 不一样的精彩

1元钱可当30元用 海滨快乐1+2套票,实惠!

坐最好的车,接触最优质的海水 纯海游,让你玩得很痛快

怎么玩你说了算 日照青岛半自助旅游引爆南京

推荐旅行社:南京海外
推荐行程:

日照、国家森林公园、赶海拾贝、乘船海上观光、撒网捕鱼品质二日游

日照、国家森林公园、青岛、极地海洋世界纯玩海品质三日游

近日记者从南京海外旅行社了解到,日照、国家森林公园、青岛、极地海洋世界纯玩海品质赶海旅游活动已经正式拉开帷幕,活动一经推出就吸引了上百名游客来到日照、青岛这条线赶海拾贝。

据介绍,此次主打的两条线行程中,将确保游客入住国家森林公园内海边酒店,并且已含行程中115元/人的门票,绝不以低价吸引人。“现在各大旅行社都在推海滨线,游客不免会担心因为行业竞争而引发的质量问题。”南京海外李总告诉记者,多年来做海滨线的专业加上提前的踩点预订,游客完全可以放心选择该旅行社的线路,288元的价格绝对不含任何自费项目,让产品不仅质量有保障,且更加货真价实。第一

天从南京出发乘车赴日照,游览日照,乘船出海捕鱼畅游大海,观十里金沙滩,真正体验蓝天、碧海、金沙的美景,参观船上渔民撒网捕鱼过程,体验渔民生活,享受捕捞的喜悦。后乘车游览亚欧风情大道,体验山海天旅游度假区的海风仙韵,再去国家森林公园,海水浴场赶海、拾贝,回归自然,拥抱大海。第二天还将在山色、海景、天色共为一体的山海天度假区休闲。

日照、国家森林公园、青岛、极地海洋世界纯玩海品质三日游行程中,应广大游客的要求,还推出了快乐1+2套票活动,游客自费游览青岛极地海洋世界,购120元的极地海洋世界门票+1元可游青岛石老人生态园(门票价值30元/人)+2元可乘游船海上观光(门票价值30元/人)。全价中不含此门票,游客可自愿参加,不强迫,整个亲水行程凉爽有品质。

【参与方式】
拨打快报热线 025-84783633 即可参与报名

推荐旅行社:中天旅行社
推荐行程:新青岛 环胶州湾黄金西海岸 新景纯海游 全程用车:当今最好的旅游车 凯斯鲍尔或沃尔沃

很多人都喜欢乘夏日清晨的旅游空调列车,从南京出发,前往青岛赶海。当车抵达青岛时,一阵阵掺着新鲜海洋气息的风迎面而来,往日的烦恼顿时抛于脑后,切身体验一下海风、海水、沙滩,这绝对是一个值得庆贺和纪念的日子。

“此行程我们特别安排了最舒适的沃尔沃旅游车,并且确保游客能有三次亲密接触优质海水的机会。”中天旅行社严总告诉记者,此行程游客能在青岛黄金西海岸玩个痛快,还将到AAA级景区琅琊台上观海,登台观海,是琅琊台一大胜景。琅琊台在青岛西海岸的胶南市海滨,越王勾践在琅琊山起观台会盟诸侯。秦始皇统一天下后三次登琅琊山,一住数月,乐不思归,亲自督工修筑琅琊台,刻石

歌颂始皇帝的伟业盛德。他还在这里接受徐福上书,派遣他率数千名童男童女,从琅琊台下起航,出海寻求长生不老之药。后来有汉武帝等众多帝王登临琅琊台。琅琊台三面临海,与群山和如画屏的岛屿相携相望,自然风光大气磅礴,雄秀瑰丽。特别奇特的是,琅琊台上空的云经常变幻出龙飞凤舞的景象,琅琊台下龙湾里的海浪常常呈现出万千银龙腾奔聚会的壮观场面,令海内外游人叹为观止。“纯海游我们将安排游客到被誉为亚洲东南亚最大的海滨浴场——金沙滩,享受沙滩拾贝、抓蟹、赶海的乐趣。”严总介绍说,万里金沙,水清滩平,沙细如粉,色泽如金,金沙滩是中国沙质最细、面积最大、风景最美的沙滩之一,被喜爱它的人冠以“亚洲第一滩”的美称,游人们在这风和日丽的假日尽情享受大海带来的愉悦和梦想。

【参与方式】
拨打快报热线 025-84783633,即可参与报名

进入夏季,以日照、青岛为主体的海滨游现又推出半自助游产品。据了解,在该产品中仅有交通住宿由旅行社安排,其余全部由游客自己搞定,充分自由的行程,充分人性化的安排,使得该产品成为了目前市场上最大的亮点。

春秋旅行社负责人介绍说,在日照半自助三日游行程中,旅行社只是协助游客在出发前安排好南京日照往返的交通和在当地的住宿,并提供一份当地吃喝玩乐及相关注意事项的手册。到了日照后游客想玩哪里就玩哪里,想吃什么就吃什么,完全没有导游的格式化安排,一切行程完全自己做主,奢华还是节俭也全部自己决定。

在日照打车费6元3公里,在青岛打车费也只不过8元3公里,带孩子的打车去海边嬉戏,带老人的打车去丛林漫步,年轻的朋友们打车胡吃海喝一顿也可以。

据了解目前市场上推出的288元日照半自助三日游,458元青岛半自助三日游和658元青岛半自助四日

游特惠产品深受市民欢迎,报名人数占到海滨线整体出游人数的40%以上。据悉,半自助游费用包含南京至目的地往返车费,2-3晚目的地住宿费。现场报名的王先生给记者算了一笔账,自己开车前往日照,汽油费加过桥过路费至少要500元,当地的住宿每人最少100元/晚,而如果参加旅行社的288元这种半自助游至少可以便宜50%以上,同样对于路程比日照还远的青岛来说,价格便宜的幅度达80%以上,所以相对于不喜欢跟团到此一游的市民,对于追求真正旅游意义的市民来说这种半自助旅游是一种性价比最高的旅游方式,是一种真正意义上的物超所值的旅游方式,是一种真正意义上的便宜旅游,透明式旅游应运而生。

【特别推荐】
288元日照半自助3日游
458元青岛半自助3日游
658元青岛半自助4日游
【参与方式】
拨打快报热线 025-84783633 即可参与报名